

## Posudek oponenta:

Téma práce: Využití volnočasových aktivit u dětí na 2.stupni ZŠ během školních přestávek

Diplomantka: Bc.Hana Koničková

Autorka si zvolila zajímavé a prakticky přínosné téma zabývající se fenoménem volnočasových aktivit. Práce je vzhledem k současným společenským trendům aktuální a zajímavá.

Cílem diplomové práce bylo zjistit, zda sledovaní žáci budou trávit méně času o velké přestávce na mobilních telefonech, pokud se jim nabídnou sportovní či jiné aktivity během této doby. Formulace cíle by mohla být ještě přesnější (spisovnější a možná i stručnější).

Práce je zpracována na 59 stranách, obsahuje 4 tabulky, 4 grafy a 1 obrázek v textové části a 4 přílohy.

V teoretické části autorka prokázala dobrý přehled o problematice či fenoménu mobilních telefonů. Prokázala schopnost práce s literárními zdroji, které cituje podle norem. Oceňuji strukturu kapitol i zařazení kapitol o rizicích spojených s užíváním mobilních telefonů, zajímavé je i srovnání situací ve škole mezi Finskem a ČR.

Výzkum má jasně stanovený cíl a metody odpovídají záměrům práce. Jsou uvedeny tři výzkumné otázky. Hlavní metodou pro sběr dat bylo pozorování v přirozených podmínkách. V kapitole o metodách se mluví spíše o metodách sběru dat, o metodice zpracování dat příliš pojednáno není. Analýza dat z pozorování je pojata graficky a tabelárně, zde bych doporučoval přímo propojit s diskusí k zjištěným výsledkům. Jde o navrhování/hledání možných příčin zjištěných jevů...

Autorka píše text čtivě, projevuje s citem dovednost zařadit vlastní zkušenosti do textu práce. Práce svým rozsahem i obsahem celkově splňuje nároky kladené na diplomovou práci. Práci hodnotím jako zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

## Otázky k obhajobě:

Které faktory podle vás nejvíce rozhodují pro častější využívání mobilních telefonů?

Jak si vysvětlujete zvýšení počtu uživatelů mobilních telefonů ve dnech s aktivitami?

Jaký by byl podle vás optimální model pro využívání mobilních telefonů dětmi?

7.9.2018

Mgr.Tomáš Kočib